
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΤΑΞΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
για το συνέδριο του ΕΚΑ

• Έξω η εργοδοσία, το κράτος, τα δικαστήρια και οι φασίστες από τα συνδικάτα!

• Γυρίζουμε την πλάτη στον εκφυλισμένο υποταγμένο συνδικαλισμό και τις δυνάμεις του

• Ανασυγκρότηση τώρα του εργατικού-συνδικαλιστικού κινήματος με συνδικάτα και αγώνες
στα χέρια των εργαζομένων. Για αγώνες σύγκρουσης και ρήξης!

Ανάγλυφη αποτυπώνεται για άλλη μια φορά η βαθιά κρίση, η πολιτική και οργανωτική σαπίλα του
κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού, που οδηγούν σε πλήρη κατάρρευση τις συνδικαλιστικές
οργανώσεις. Χαρακτηριστικό παράδειγμα το συνέδριο του ΕΚΑ, όπου η πλειοψηφία της διοίκησης, στην
πραγματικότητα ήθελε ένα εκλογικό συνέδριο μόνο για τις κάλπες, με «διαδικασίες» εξπρές.

Οι δυνάμεις των ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ, μαζί και με την Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση
(ΜΕΤΑ-ΕΚΑ και τμήμα του ΕΜΕΙΣ), αποχώρησαν από το συνέδριο του ΕΚΑ, δεν τοποθετήθηκαν,
δεν έφεραν καν τους αντιπροσώπους τους! Αρνήθηκαν ακόμα και ως απερχόμενη διοίκηση (ΠΑΣΚΕ-
πρόεδρος, ΣΥΡΙΖΑ- γραμματέας) να μιλήσουν, να παρουσιάσουν απολογισμό της διοίκησής τους στο 29ο
συνέδριο του Εργατικού Κέντρου Αθήνας. Απαξίωσαν κάθε διαδικασία, προσπάθησαν να μη γίνει καμία
συζήτηση, να μην παρθεί καμία απόφαση! Οι δυνάμεις της ΔΑΚΕ έφεραν μάλιστα για νομιμοποίηση
σωματείο των σεκιούριτι (υπάλληλοι ασφαλείας), στο οποίο ιδρυτικά μέλη είναι γνωστοί Χρυσαυγίτες,
που απορρίφτηκε με μεγάλη πλειοψηφία από το συνέδριο.

Στη συνέχεια, οι κυρίαρχες δυνάμεις της ΓΣΕΕ & ΣΙΑ Α.Ε., οι δυνάμεις των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ και των
άλλων νεοφιλελεύθερων golden boys του εργοδοτικού συνδικαλισμού ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ, κατέφυγαν στα
δικαστήρια για να νομιμοποιήσουν σωματεία, διαδικασίες και αντιπροσώπους που απορρίφθηκαν με
απόφαση της μεγάλης πλειοψηφίας των αντιπροσώπων του 29ου Συνεδρίου του ΕΚΑ. Σωματεία-μαϊμού,
εκλογές παρωδίες και διάτρητες διαδικασίες νομιμοποιήθηκαν από τη δικαστική εξουσία.
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Επισημαίνουμε ωστόσο, ότι πριν από το συνέδριο διαπιστώθηκαν και άλλα προβλήματα σε ορισμένα
σωματεία, για τα οποία η ΑΤΕ-ΕΚΑ ζήτησε στην οργανωτική γραμματεία να έρθουν τα απαραίτητα
νομιμοποιητικά έγγραφα. Αυτά ωστόσο πέρασαν με την σύμφωνη γνώμη όλων των άλλων δυνάμεων, όπως
είναι καταγεγραμμένα και στα πρακτικά του ΕΚΑ.

Το κυρίαρχο ζήτημα για όλα τα προηγούμενα είναι, ότι διαμορφώνεται ένας κρατικός
συνδικαλισμός στην κυριολεξία, με καθορισμό των συσχετισμών και των δυνάμεων από τα
αστικά δικαστήρια της «τυφλής» δικαιοσύνης των εργοδοτών και της οικονομικής και
πολιτικής εξουσίας! Ακριβώς γι’ αυτό, η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα ΕΚΑ μιλάει για την ανάγκη
να ξεπεραστεί αυτός ο εκφυλισμένος συνδικαλισμός των μηχανισμών, των κρατικών και
εργοδοτικών παρεμβάσεων, των κοινωνικών διαλόγων, της «αναπτυξιολαγνείας» και του εταιρισμού, της
ταξικής ειρήνης και συνεργασίας, της «εξαίρεσης» του «δικού μας» κλάδου και των άσφαιρων
διαμαρτυριών. Ένας «συνδικαλισμός» μακριά από τους εργαζόμενους, μακριά και ενάντια στις ανάγκες
της εργατικής τάξης, σε σύμπλευση με τους εκμεταλλευτές και τους δυνάστες μας. ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΝΕΑ
ΠΟΡΕΙΑ και ΜΕΤΑ-ΕΚΑ αποτελούν τις κυρίαρχες εκφράσεις του παλιού και νέου κυβερνητικού και
εργοδοτικού συνδικαλισμού.

Η ανάγκη για ταξική ανασυγκρότηση του συνδικαλιστικού και εργατικού κινήματος είναι πιο
επιτακτική από ποτέ! Σε αυτή την κατεύθυνση παλεύουν οι δυνάμεις των παρεμβάσεων-κινήσεων και
ταξικών εργατικών σχημάτων σε κλάδους και χώρους δουλειάς, που απαρτίζουν την ΑΤΕ-ΕΚΑ.
Απευθύνουμε κάλεσμα αγώνα, στις μαχόμενες δυνάμεις του εργατικού κινήματος, σε κάθε
ταξικό αγωνιστή στην κατεύθυνση της συσπείρωσης δυνάμεων. Με περιεχόμενο σύγκρουσης
με την αντιλαϊκή πολιτική και ανατροπής της επίθεσης που εξαπολύει και κλιμακώνει η εργοδοσία
και το κεφάλαιο, η ΕΕ και το ΔΝΤ, οι κυβερνήσεις τους. Με μορφές και στόχους πραγματικής ταξικής
ενότητας και συσπείρωσης για την αντίσταση και την πάλη των εργαζόμενων. Με μορφές
πραγματικής δημοκρατίας και απόφασης των ίδιων των αγωνιζόμενων. Με συντονισμό και αγώνες
πραγματικής σύγκρουσης και ρήξης και όχι διαμαρτυρίας και άσφαιρων «ντουφεκιών» στον αέρα. Με
αυτό το πνεύμα θα δράσουμε ως Αγωνιστική Ταξική Ενότητα μέσα στα όργανα του ΕΚΑ και κυρίως έξω
από αυτά.

Η μάχη αυτή δεν μπορεί να δοθεί αποτελεσματικά με αυτοαναφορικές και κομματικοκεντρικές
κινήσεις. Δεν είναι ανατρεπτική η γραμμή που στα λόγια καταγγέλλει την αντιλαϊκή πολιτική, αλλά δεν
συγκρούεται πραγματικά, τόσο πολιτικά όσο και με τις μορφές αγώνα που ακολουθεί, μένοντας στο
σχεδιασμό και την αποκλιμάκωση των ΓΣΕΕ & ΣΙΑ. Παράλληλα, οι δυνάμεις αυτές, όπως η ΔΑΣ (ΠΑΜΕ),
αναγορεύουν σε εχθρούς τα ταξικά σχήματα και αγωνιστές, χτίζουν τείχη μέσα στο κίνημα,
διασπώντας τις ταξικές δυνάμεις, διαστρεβλώνουν συνειδητά θέσεις και πρακτικές της ΑΤΕ και των
εργατικών σχημάτων, υπηρετώντας μια περιχαράκωση που όχι μόνο δεν συμβάλλει, αλλά ακυρώνει την
αναγκαία κοινή δράση όλων των αγωνιζόμενων σωματείων και εργαζομένων και την αλλαγή της
κατάστασης στο κίνημα. Έχουν μεγάλες ευθύνες!

Σήμερα, απαιτείται μέτωπο αγώνα, ρήξης και ανατροπής της αντιλαϊκής πολιτικής και των
εκφραστών της. Απαιτείται πραγματική αντιπαράθεση με τον συνδικαλισμό της υποταγής που
ευθυγραμμίζεται με την πολιτική και τη στρατηγική του ταξικού αντίπαλου. Απαιτείται κοινή
δράση μέσα στους αγώνες και το κίνημα, συμβολή στην ανάπτυξή τους και την κατεύθυνσή
τους, για να είναι αγώνες ουσιαστικής ρήξης με το κεφάλαιο και την πολιτική του.

Σε αυτό το δρόμο θα δώσουμε το βάρος μας. Σε αυτή τη δύσκολη μα απαραίτητη προσπάθεια καλούμε
κάθε εργαζόμενο, αλλά και κάθε ταξικό αγωνιστή και αντιπρόσωπο στο συνέδριο του ΕΚΑ, να
στηρίξει τις δυνάμεις της ΑΤΕ-ΕΚΑ και της ταξικής αγωνιστικής πτέρυγας του κινήματος των
εργαζομένων.



• Καμιά κρατική – εργοδοτική και δικαστική παρέμβαση στα συνδικάτα
• Να γυρίσουμε την πλάτη στον συνδικαλισμό της υποταγής, παλιό και νέο
• Να στείλουμε τους φασίστες στα πιο σκοτεινά χρονοντούλαπα της ιστορίας
• Αντεπίθεση για αγώνες ρήξης και ανατροπής της βάρβαρης αντιλαϊκής επίθεσης

Στις αρχαιρεσίες του ΕΚΑ (28 και 29 Μάη) να ενισχύσουμε αποφασιστικά την
Αγωνιστική Ταξική Ενότητα, ΑΤΕ – ΕΚΑ

Δείτε την διακήρυξη της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας εδώ

http://www.pandiera.gr/46571-2/

